
СОБКО ОЛЕНА ПЕТРІВНА 

У 2014 році вступила до Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника на географічний факультет, спеціальність 

«Географія». У 2018 році отримала диплом вчителя географії та біології.  

З вересня 2018 року почала здобувати ступінь вищої освіти магістр у 

вищезгаданому університеті, спеціальність 103 «Науки про 3емлю». В 

грудні 2019 року отримала диплом з відзнакою з професійною кваліфікацією 

«Географ. Метеоролог». 

   У листопаді 2018 році влаштувалася на роботу в КП «Дністровський 

регіональний ландшафтний парк імені Сергія Дідича» фахівцем з 

рекреації, де працює по сьогоднішній час.  

   «Дністровський регіональний ландшафтний парк імені Сергія Дідича» 

є природоохоронним рекреаційним об’єктом місцевого значення, який 

входить до складу природно-заповідного фонду України. Парк знаходиться на 

території Тлумацького та Городенківського районів Івано-Франківської 

області, займає 19,6 тис. га та простягається вздовж річки Дністер. Місцевість 

вказаних районів відзначається наявністю багатьох пам’яток історії  та 

мальовничістю природи. 

   Дирекція Дністровського РЛП активно працює над розвитком 

туристичної діяльності, де створюються нові туристичні проєкти та 

розвивається інфраструктура. Також працюють над екологічною свідомістю 

учнів та мешканців населених пунктів в межах ландшафтного парку.  

   Одним із таких був урок екологічної свідомості для учнівської молоді 

села Копачинці Городенківського району, який провели волонтери Гірський 

рятувальний центр та адміністрація Дністровський регіональний 

ландшафтний парк. 

Завдання уроку: зосередження уваги на власній поведінці по 

відношенню до природи та відповідальності за стан довкілля та розуміння 

його проблем; залучення молоді до природоохоронних ініціатив та 
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дослідження рідного краю; формування звичок зменшувати, сортувати й 

переробляти відходи. 

 

 

   Територія Дністровського РЛП відома екологічним маршрутом 

«Стежка Равлика», вона проходить територією парку вздовж струмка, який по 

усій своїй протяжності утворив каскади водоспадів. Кінцевою зупинкою 

екостежки є ферма «Покутський равлик», яка функціонує тут з 2018 року. 

Ферма завжди відкрита для туристів та гурманів,  де кожний охочий може 

побачити процес вирощування їстівного равлика та скуштувати його м'ясо, 

адже воно смачне та корисне. 

 

 



   Дирекція та працівники Дністровського РЛП не залишаються осторонь 

екологічних челенджів. Одним з таких є еко-просвітницький челендж 

"Майбутнє дикої природи у наших руках" з нагоди відзначення Всесвітнього 

дня дикої природи. Умови челенджу: зробити тематичну світлину та 

розмістити у соцмережах з хештехом #еко_рух і передати естафету трьом 

установам ПЗФ. 

 

   Кожного року в середині травня дирекція Дністровського 

регіонального ландшафтного парку разом з ГО "Гірський рятувальний центр" 

проводять фестиваль «Свято Неба: Art Space» під час якого відкривається 

сезон повітряного спортивного туризму – дельтапланеризму та 

парапланеризму. 

 



 

Метою фестивалю є привернення уваги, що на рекреаційно-природних 

ландшафтах Дністровського РЛП можуть розвиватися та проводитися певні 

види туризму та прищеплюватися любов до природи 


